

遗失王玉梅(身份证号:341127197512160224)蚌埠医学院《高等教育自学考试毕业证书》,专业:护理学,证书编号:66341182982005698,声明作废。

遗失天长市秦栏镇庆祝村大刘队7号陈欣悦出生医学证明,编号为:Q340426519号,声明作废。

遗失天长市秦栏镇庆祝村大刘队7号余晨逸出生医学证明,编号为:S340001982号,声明作废。

遗失天长市安康小区20号楼106室周婧怡出生医学证明,编号为:P340479169号,声明作废。

遗失天长市公安局金集派出所夏新生警官证,警号为:087479号,声明作废。

滁州日报社广告中心合作热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处简主任 13955097038

金融纵横

交通银行滁州分行多措并举维护金融稳定

本报讯 为切实提升交通银行产品和服务的知名度,连日来,交通银行滁州分行在分行范围内积极开展消费者权益保护工作。

强化组织领导,统筹协调推进。成立交通银行滁州分行消费者权益保护工作委员会,分行行长担任主任,成员为分行各部室、支行负责人,统一推进协调分行消费者权益保护工作。

深入推进落实,加大线索排查。交通银行滁州分行消费者权益保护牵头部门个人金融部积极组织该行各部门、支行认真开展消费者权益保护专项排查工作,对全行消费者权益保护现状进行多维度数据分析,寻找投诉的热点和难点,提出改进意见,预防侵权事件的发生。

深化宣传引导,营造良好氛围。充分发挥营业网点宣传阵地作用,在各营业网点电子屏滚动播放消费者权益保护标语以及维权方式,有效提高了社会公众对消费者权益保护基本认知。同时,还将消费者权益保护宣传折页放置网点业务咨询台显眼位置,散发给前来办理业务的社会公众,营造了良好的宣传氛围。

此外,该行还开展户外宣传活动,走进腰铺镇供电所、晋阳电子等单位为员工办理工资卡开卡激活业务并进行反诈骗宣传,远离跨境赌博、严禁买卖出租出借银行卡等消费者权益保护宣传。深入周边社区重点对新生事物的接受能力与理解力较弱、易受电信诈骗欺害的老年人以及教育程度较低的人群等进行消费者权益保护还知识宣传,增强消费者保护自身合法权益的能力。(王茜)

中国银行滁州分行开展插花活动

本报讯 为陶冶女性情操,丰富女性精神文化生活,日前,中国银行滁州分行举办特色插花活动,该行员工积极响应参与。

活动中,花艺老师从花语寓意、颜色搭配、插花技巧等方面,向大家普及了花艺知识,在花艺老师的指导下,大家发挥创造力,按照色彩、层次搭配整体造型,经过创作,原本普普通通的花材在巧妙的修剪搭配下,形成了一个赏心悦目的艺术作品。

此次活动,不仅让员工学到相关插花知识,提升高雅情怀,更以此缓解工作压力,营造快乐工作、快乐生活的企业文化,进一步弘扬金融中帼忠诚履职、奋斗进取、岗位建功的昂扬斗志,激发员工爱岗敬业的工作热情。(朱红漫)

滁州皖东农商银行发放首笔“皖e贷”贷款

本报讯 为深化党史学习教育,进一步落实“我为群众办实事”,本着方便客户、服务客户的理念,滁州皖东农商银行联合市普惠融资担保有限公司推行“见贷即保”系列产品,3月10日首批3笔“皖e贷”成功投放使用,标志着银保合作的深度融合与发展。

据了解,“皖e贷”产品是针对“三农”群体的普惠金融服务新产品,通过总行与担保公司的上层设计,深度研发以及专属流程管理,实现了符合借款条件客户的信用反担保和“见贷即保”功能。“皖e贷”产品推出以来,该行积极开展社会宣传,各支行结合自身客群情况精准筛选客户清单,实现短时间内完成贷款申请、审批和投放,也有效地解决了客户担保不足的问题,使广大“三农”客户真正体验到随借随贷的便利。

一直以来,滁州皖东农商银行不断创新探索适合“三农”、小微客户群体的金融服务产品,积极抢抓市场机遇,不断增强普惠金融服务力度,为滁州地方经济发展增添活力。(张一凡 孙广辉)

来安农商银行金融助春耕

本报讯 家住来安县水口镇水西村的种植大户罗文文对来安农商银行工作人员说道:“以前在我们农户在银行办理的信用贷款大多是几万元的,自从水西村开展党建引领信用村,我被评为AAA信用用户,农商行给我授信了30万元,我正打算今年再购置一些农用机械和种子化肥,提高承包规模,这个授信真是及时雨,我再也不用为春耕时节筹措资金发愁了。”由于来安农商银行水口支行及时为客户罗文文办理了“金农农e贷”授信30万元,及时解决了春耕生产的资金需求。

今年以来,来安农商银行坚定市场定位和支农支小政策不动摇,践行普惠金融,打通金融服务“最后一公里”,推动金融资源向农村集聚,为乡村振兴注入了新活力。在旺季开门红期间内,已累计办理金农农E贷628笔,授信金额1.01亿元,办理金农农e贷452笔,授信金额0.46亿元。(孙祥侍 兵)

兴业银行滁州分行开展金融消费者宣教活动

本报讯 连日来,兴业银行滁州分行在落实好疫情防控工作要求基础上,持续开展2022年“3·15”消保宣传活动。

活动当日,各机构厅堂设置宣传展台,摆放各类金融知识宣传单页,吸引客户前来咨询阅览,大堂经理主动向客户普及金融消费者八大权益,讲解老年人反欺诈案例,通过教育宣传,提高人民群众金融知识水平和风险防范意识,让金融消费者充分知晓依法享有的基本权利,帮助金融消费者了解各类金融产品和服务的功能作用、重要内容、关键风险等,树立正确、理性的金融消费观念。

同时,开展2022年“315”行长值大堂活动,各网点支行长带头值守大堂,为客户提供服务,解答客户咨询,宣传普及金融知识,支行行长始终秉持微笑服务、规范化服务,与客户亲切交流,解答客户咨询的问题,听取客户对兴业银行滁州后分行工作的意见和建议。(陈雪梅)

精准发力 为地方经济注入金融活水

——建行滁州市分行五“精”举措支持地方经济发展

刘清

2021年,建行滁州市分行紧跟建行总行党委和滁州市委、市政府决策部署,强化责任担当,创优金融服务,为地方高质量发展提供了有力金融支撑,在全市开展的“金融支持现代化新滁州”劳动竞赛中荣获“团体优胜奖”,2021年度金融支持地方经济发展获市政府通报表彰。

精准施策赋能 客户服务能力再提升

该行紧跟建行安徽省分行“两走进、两对接、两提升”和“五大工程”专项活动部署,开展“三提三转 赋能增效”对公客户综合金融服务活动,对全部存量对公客户全面梳理、分类,逐户明确维护人员,建立信息化台账,制订个性化综合金融服务方案,力促全行切实转理念、转作风、转模式,提升市场竞争力、员工执行力和客户满意度。活动期间,该行累计走访对公客户1567次,为637户客户制订了综合金融服务方案。

精细谋划部署 支持制造业再升级

该行多层次走访政府有关部门,获取地方重点建设

项目和“十四五”谋划储备项目信息,加大对先进制造业、战略新兴产业的资金支持,推动地方产业链优化升级。针对地方重点工程、重点项目“补短板重大项目清单”,做好项目储备,为滁州市加快打造千亿级产业集群提供有力支撑。2021年为地方重点工程和重大项目授信74.99亿元,至2021年末,制造业贷款946户,较年初新增113户;贷款余额64.61亿元,较年初新增14亿元。

精确价值取向 绿色金融理念再深入

为融入地方“建设绿色发展先行区”美好愿景,助力“双碳”目标实现,该行在战略选择、业务开展、考核导向上形成绿色价值取向,主动退出“三高一剩”行业,优先节能环保、资源循环利用、新能源与清洁能源等重点领域融资需求。至2021年末,该行绿色贷款余额为29.39亿元,较上年翻番。

精心搭建平台 服务小微企业更通畅

紧跟“普惠金融”发展战略,致力为地方小微企业提供更为便捷高效的金融服务。2021年9月10日,建行创

业者港湾在市科创中心成功挂牌,与科创中心联合举办了多场银企对接会,为园区300多家企业提供信贷融资、创投服务、产业对接、辅导培训、创业创新大赛等一系列服务。

2021年11月21日,该行“数字普惠”项目成功上线运行,打造了“政务服务+金融服务”新模式。截至2021年末,该行数字普惠共授信1.02亿元,发放信用贷款9317万元。

精耕农村市场 金融服务乡村振兴再突破

2021年,该行成立乡村振兴团队,制定乡村振兴实施方案,提出“六个一”工作目标。该行发放全省首笔农村集体经济组织贷款、首单裕农快贷“信贷直通车”业务,并为凤阳小岗国家农业科技园、全椒稻虾联作等一批农业产业项目提供信贷支持。组织员工走进田间地头,指导农户、新型农业经营主体通过裕农通综合服务平台APP便捷“办贷款”,截至2021年底,累计投放裕农快贷农担贷、皖农云担通等涉农新产品贷款约4300万元。建总行金融服务乡村振兴创新示范区在定远打造,进一步擦亮建行乡村振兴品牌。

弘扬雷锋精神 传播金融知识

日前,光大银行滁州分行以琅琊区滁阳街道法润成长志愿服务分队成立为契机,开展学雷锋志愿服务,助力提升人民群众金融风险防范意识。

活动现场,该行志愿服务人员向参与活动的群众宣讲了征信、反洗钱知识和存款保险制度,重点介绍了非法买卖银行卡的危害,以及开展“断卡”行动的必要性,引导广大人民群众争当理性金融消费者,远离金融风险。下一步,光大银行滁州分行将在社区、工厂、学校等重点场所常态化开展系列金融知识宣讲活动,为滁州市创城工作营造风清气正的金融环境。

殷正佳摄



我市着力打造长三角一体化金融服务「硬支撑」

热点关注

本报讯 今年以来,我市金融机构通过制度创新、产品创新、服务创新,围绕重点项目建设、绿色生态发展等方面,“五个聚焦”着力打造长三角一体化金融服务“硬支撑”。截至2月末,我市金融机构累计投放信贷资金331.8亿元,重点支持来自“长三角”转移企业,以及与“长三角”合作共建平台项目,其中投向转移企业规模占比达69.7%。

聚焦无缝对接。紧扣顶山—汉河、浦口—南谯两个新型功能区产业园及启动区建设发展资金需求,推动金融机构分别提供7亿元、9.6亿元长期信贷支持,持续加快基础设施建设。截至2月末,累计向新型功能区一体化建设项目投放信贷19.1亿元。

聚焦互联互通。支持“长三角”地区省际互联互通重点项目建设,滁宁城际铁路获批融资支持达62.4亿元,向宁洛高速“四改八”改扩建项目投放52亿元25年期银团贷款,来六高速项目获批31亿元信贷支持,宁淮城际铁路项目已获批长期融资支持。

聚焦园区共建。推动金融机构全面对接新苏滁高新区,加强金融产品及服务创新,累计投放长期信贷资金4.5亿元支持园区基础设施建设,提升产业承接转移能力。截至2月末,全市金融机构向园区“长三角”转移企业累计投放信贷支持达47.5亿元。

聚焦绿色发展。加强生态环境、节能环保、清洁能源等重点领域信贷投放,支持长三角绿色生态领域重点项目建设,向江淮分水岭国家风景道工程南谯段等投放贷款13.4亿元;帮助晶科能源获批长期信贷6亿元,助企“当季签约、当季开工、半年投产”。

聚焦科创扶持。创新科创“高新贷”“知产贷”等产品及服务,依托高教科创城一体化示范区建设,持续打出金融支持科创发展“组合拳”。截至2月末,来自“长三角”科创转移企业获批信贷22亿元;高教科创城示范区“一体化”建设项目获批信贷31.1亿元。(余焕宇)

工行滁州分行加大项目贷款投放支持区域协同发展

本报讯 近日,历经约4个月的跟踪对接,工行滁州分行为滁宁省际毗邻地区新型功能区发放重点基础设施建设项目贷款2.2亿元,为加快推进顶山—汉河、浦口—南谯新型功能区建设提供了有力的资金保障。

为深入贯彻习近平总书记关于长三角一体化发展重要讲话指示批示精神,全面落实国家《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》及《安徽省实施长江三角洲区域一体化发展规划纲要行动计划》,2020年9月,滁州市制定《滁州市实施长江三角洲区域一体化发展规划纲要行动方案》,要求加快建设“大江北”协同发展区,推进南京都市圈同城化,加快毗邻南京江北新区扇形区域率先整体融合、功能互补和协同发展,努力打造融入长三角一体化发展的先行区,开展浦口—南谯、顶山—汉河两个省际毗邻区域深度合作。

针对滁宁省际毗邻地区新型功能区规划建设,工行滁州分行持续加大与南谯区政府以及滁宁省际毗邻地区新型功能区管委会的对接,成立工作专班,对接项目合作。凭借近年来该行与南谯区良好的合作基础,在工行安徽省分行行领导和省行各专业部门的大力支持下,历经约4个月的时间,克服重重困难,该项目贷款终于去年末审批通过,并在今年初完成首笔贷款投放。

该项目贷款的成功投放,不仅大大加快了滁州与长三角交通一体化进程,而且必将助力“大江北”协同发展,推进南京都市圈同城化,加快毗邻南京江北新区扇形区域率先整体融合、功能互补和协同发展。(董喆天)

邮储银行天长市支行开展金融支农服务活动

本报讯 为有效贯彻落实政府部门关于“党建引领·码上办”行动金融服务方案的通知,帮助种粮大户、家庭农场合作社、农村产业带头人等农业生产经营主体解决好春耕资金授信问题,日前,邮储银行天长市支行积极和各乡镇农经站提前沟通集中开展“党建引领·码上办”推介会宣传,组织该行客户经理对各乡镇的“三农”经营主体进行一线走访服务,全力支持“三农”主体发展,全面推进乡村振兴。

会上邮储银行天长市支行的负责人对“党建引领·码上办”政策进行详细解读,让各个农业主体了解贷款政策,以及办理条件和流程,大户只要扫码,就可以随时随地申请贷款,真正实现“一码在手,融资不愁,方便快捷,四季无忧”。在活动现场,该行工作人员和政府人员共同引导有融资需求的“三农”主体扫码申请担保贷款,每个乡镇的到场“三农”主体不低于50人,现场更是超过

一半以上的新型农业经营主体扫码申请成功,邮储银行天长市支行2周共计开了16场推介会,成功扫码约340户。

该行“党建引领·码上办”活动,充分发挥了基层党组织的政治优势、组织优势,是为群众办实事的重要举措。接下来,邮储银行天长市支行会在农村基层党组织的协同下构建“政银担”农村建设新机制,让金融服务走进千家万户,有力缓解农业经营主体资金来源难题,不断有效提升涉农资金贷款的覆盖面和便利性。(李琴)

实施乡村振兴战略在行动